
Número de pregunta:
066

Descripción de la anulación:
Solicito la anulación de la pregunta 66 por falta de datos.

Justificación:
En el problema se nos pide calcular la temperatura de equilibrio de un sistema hierro agua, para ello
tenemos que tener en cuenta que el calor desprendido por el hierro tiene que ser igual al absorbido 
por el agua. Se necesitaría la temperatura inicial del agua y el calor específico del hierro como se 
indica en la imagen adjunta, datos que no nos facilitaban.

Podemos ver un ejemplo en el que se resuelve un ejercicio de calorimetría.



Es por ello que pido la anulación de esta pregunta, ya que no se podría resolver sin los datos que 
faltan. 
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